

Confirmation Statement

Company Name: SHARP KNIVES SALES & TRAINING LIMITED

Company Number: 09607237

XCX0SXPC

Received for filing in Electronic Format on the: 16/02/2024

Company Name: SHARP KNIVES SALES & TRAINING LIMITED

Company Number: 09607237

Confirmation 11/02/2024

Statement date:

Statement of Capital (Share Capital)

Class of Shares: NON Number allotted 10

VOTING Aggregate nominal value: **10**

ORDINARY

Currency: GBP

Prescribed particulars

NOT ENTITLED TO VOTE AT GENERAL MEETING ENTITLED TO DIVIDENDS DECLARED ON SHARE TYPE NOT ENTITLED TO CAPITAL DISTRIBUTION, INCLUDING ON WINDING UP OF COMPANY

Class of Shares: ORDINARY Number allotted 100

Currency: GBP Aggregate nominal value: 100

Prescribed particulars

EACH SHARE IS ENTITLED TO ONE VOTE AT GENERAL MEETING ENTITLED TO DIVIDENDS
DECLARED ENTITLED TO CAPITAL DISTRIBUTION, INCLUDING ON WINDING UP OF
COMPANY

Statement of Capital (Totals)

Currency: GBP Total number of shares: 110

Total aggregate nominal value: 110

Total aggregate amount **0**

unpaid:

Confirmation Statement

Authorisation

Authenticated This form was authorised by one of the following: Director, Secretary, Person Authorised, Charity Commission Receiver and Manager, CIC Manager, Judicial Factor